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Ceinture orange COMPARAISON - entraînement 1 - recherche de la petite quantité 

Exemple :  

A Les parkings d'Annecy 

 

Le parking de Bonlieu-Préfecture contient 

288 places de plus que celui de l'Hôtel-de-

Ville. Combien ce parking peut-il accueillir de 

voitures ? 
 

B Les vacances à la neige 
 

Combien de kilomètres de plus faut-il 

effectuer pour aller à Chamonix une 

fois arrivés à St-Gervais ? 

 

C la bibliothèque d'école 

 

Dans notre bibliothèque d’école, il y a 468 

documentaires de moins que de romans et il 

y a 5 257 romans. 

Combien y a-t-il de 

documentaires ? 

D L'agence de voyage 
 

Dans une publicité, une agence de voyage 

propose à ses clients deux séjours avec un 

tarif promotionnel : un séjour au Chili pour 

4080 euros et un séjour en Argentine pour 

513 euros de moins. 

Quel est le tarif du séjour en 

Argentine ? 

 


